



Информационное сообщение для СМИ

**2 августа 2024, Липецк**

## **О ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОЧНОГО НАБЛЮДЕНИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ СУТОЧНОГО ФОНДА ВРЕМЕНИ НАСЕЛЕНИЕМ**

В августе-сентябре 2024 года во всех субъектах Российской Федерации пройдёт Выборочное наблюдение использования суточного фонда времени населением, которое охватит 45 тысяч домашних хозяйств. Перечень населённых пунктов и количество жилых помещений (домохозяйств) в них определялись Федеральной службой государственной статистики.

В Липецкой области обследованию подлежат 448 домохозяйств, проживающих в городах Липецк, Елец, Грязи, Данков, Задонск, Лебедянь, Усмань, а также в некоторых сельских населённых пунктах Грязинского, Добринского, Елецкого, Задонского, Лебедянского, Липецкого, Тербунского, Усманского, Хлевиенского, Чаплыгинского муниципальных районов, Добровского, Измалковского, Становлянского муниципальных округов.

Наблюдение необходимо для получения статистической информации о затратах времени на выполнение различных видов деятельности в процессе трудовой (оплачиваемой) занятости, ведения личного подсобного хозяйства, участия в образовательных программах, выполнения домашних обязанностей, ухода за детьми и их воспитания, проведения досуга и обеспечения полноценного отдыха, участия в волонтерской деятельности, в том числе с использованием информационно-коммуникационных технологий.

Разработка данных наблюдения позволит получить информацию о том, сколько времени уходит у населения на пользование общественным транспортом, на получение медицинских и других социальных услуг, а также покажет, как различаются затраты времени по видам деятельности и отдыха между мужчинами и женщинами различных возрастных групп.

Регистрация сведений о затратах времени и опросы проводятся на основании специальных форм (дневников и вопросников). Записи в дневнике использования времени осуществляются лицами в возрасте 10 лет и старше в течение 24 часов за две даты (будний и выходной день). Нужно подробно расписать, чем занимался респондент, как долго продолжалось это занятие и когда закончилось. При этом необходимо указать, где он находился в это время: на работе, дома, в школе, в транспорте и т.п.

Проводить опросы среди жителей нашей области будут 32 интервьюера, каждый из них посетит 14 домашних хозяйств. При себе они обязательно будут иметь удостоверение Федеральной службы государственной статистики и паспорт. Для ответов на вопросы обследования граждане смогут выбрать наиболее удобное для них время.

Липецкстат просит жителей региона принять активное участие в обследовании и гарантирует, что вся полученная в ходе опроса информация носит конфиденциальный характер и предназначена исключительно для получения статистических данных в обобщенном виде.

Информацию о полномочиях интервьюера, иную дополнительную информацию можно получить в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Липецкой области по телефонам: **(4742) 35-86-62, 35-86-75**. Итоги наблюдения будут опубликованы на официальном сайте Росстата (<https://rosstat.gov.ru>) и доступны для всех заинтересованных пользователей.